C:# Problemas escritos de porcentaje como expresiones decimales Nombre:

Deter mina qué expresion eslarespuesta correcta. Respuestas
1) El modelo de un teléfono celular de este afio es 15 por ciento més pesado que el de los afios
anteriores. El peso del modelo de este afio esta representado por w. ¢Qué expresion se puede L
utilizar para calcular €l peso del modelo del afio pasado?
A.w x 0.15 B.w=+ 115 C.w-115 D.w-0.15 2.
2) Quique dibujo un cuadrado con cada lado de exactamente 8 centimetros de largo. Si quisiera 3
agrandar €l cuadrado 13%, ¢qué expresion puede usar para encontrar la nueva longitud de los '
nuevos lados?
A.8+1.13 B.8x0.13 C.8x1.13 D.8+0.13 4.
3) Un quiosco de un centro comercia necesitaba comprar 21 fundas nuevas para teléfonos celulares c
az dolares |a pieza. Debido a que estaban comprando tantos, los obtuvieron a 5% de descuentoen [ ™
el precio. ¢Qué expresion muestra cuanto dinero ahorraron?
A.21z-0.05 B. 0.05 x 21z C.21z+1.05 D.21z+0.05 6.
4) Unabarrade helado tenia 732 calorias. Si aumentaron €l tamario de la barraen 8%, ¢qué ;
expresion se puede usar para encontrar el nuevo recuento de calorias? '
A.732+1.08 B.732x1.08 C. 732 x 0.08 D. 732 +0.08
8.
5) Unacajade cerea anunciaba gque tenia 18% méas de malvaviscos. El cerea original teniay tazas 9
de malvavisco. ¢Qué expresion muestra cuantas tazas de malvaviscos tiene el nuevo cereal ? '
A.y+(0.18 xy) B.y x0.18 C.y+118 D.y+0.18 10
6) El afio pasado, €l precio de un libro de texto universitario (b) era de $\260. Este afio €l precio serd
23% mas alto. ¢Qué expresion muestra la diferencia de precio del afio pasado a este afio?
A.b-0.23 B.bx0.23 C.b-123 D.b-23
7) Unatiendasubio €l precio de las sandias en 5%. El precio original de cada uno era X délares.
¢Qué expresion muestra el nuevo precio de las sandias?
A. X x 0.05 B. X + (0.05 x X) C.X +1.05 D. X +0.05
8) Una casa estabaalaventa por $130,920. Si quisiera ofrecer 8% menos que €l precio de venta (p),
¢queé expresion muestra cuénto deberia ofrecer?
A.p-108 B.p-0.08 C.p-0.08p D. px0.08
9) Durante €l verano, los precios de la gasolina cayeron 2%. ¢Qué expresion muestra el nuevo precio
de un galon de gasolina? (el precio anterior esta representado por g)
A.g-0.02 B. g x 0.02 C.g-0.02g D.g-1.02
10) El precio normal de una computadora era de 714 ddlares, pero durante € fin de semana estaran a
laventa con el 10% de descuento. ¢Qué expresion muestra la diferencia de precio entre el precio
normal (n) y el de oferta?
A.n-10 B.nx0.1 C.n-01 D.n-11
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